
 
 
 
 
 
 

Procès-verbal 

Assemblée générale élective FFFD 2024 
 

 
Samedi 23 novembre 2024, à partir de 14h30 

 

 

Résolution n°1 : Constitution de la commission électorale de l’assemblée générale 

La commission est composée de 4 membres sur la période 2024-2028. 

✓   Président: Philippe STELANDRE 

✓   Titulaire : Philippe LEMOINE et Alexis LEVY 

✓   Suppléant: Julien GREAU 
 

 
 

Résolution n°2 : Résultat de l’élection du comité directeur et du représentant du 

collège des entraineurs ; 
 

Les résultats des élections ont conduit à l’élection de la liste CAP 2028 pour les quatre 

prochaines années. 
 

 
 

Election du bureau directeur:  

✓   Ludovic ROMANO– président 

✓   Florine LOUIS– vice-présidente 

✓   Emilie CAILLAUD– trésorière 

✓   Cédric TRESTARD– vice-trésorier 

✓   Sylvie HEROUARD– secrétaire 

✓   Gaël ANCELIN– vice-secrétaire 

✓   Sophie LECROART– référente secteur 

✓   Baptiste PAIRAUD– médecin fédéral et référent secteur



Secrétaire générale 
Sylvie HEROUARD 

Election du comité directeur  
 

Le comité directeur se distingue en 5 secteurs. 

Au sein de ces secteurs, nous avons défini divers responsables de commissions permettant 

de faciliter la structuration de celle-ci, la communication avec les ligues/clubs et 

permettant le relai d’informations au sein du comité directeur. Ces commissions seront 

complétées par des bénévoles lors d’appels à projet. 

 
CITOYENNETÉ : Baptiste PAIRAUD Médecin fédéral : Baptiste PAIRAUD 

Déontologie : Commission autonome Esprit du jeu : Anthony AFFILE Mixité : Appel à 

candidature 

 
COMPETITION : Gaël ANCELIN et Cédric TRESTARD + entraîneur : Jean Sébastien 

GUILLOU Seniors : Gaël ANCELIN Féminines : Stéphanie MAILLARD Juniors : 

Aymeric LE PEZENNEC, Disc Golf : Appel à candidature mais demande formulée auprès 

de Aurélie ALBERT Pôle France Seniors : Cédric TRESTARD Pôle France Juniors : 

Cyrille PEREZ Capitaine France Disc Golf : Appel à candidature mais demande formulée 

auprès de Pierril REMESY 

 
COMMUNICATION : Interne FFFD Benjamin BOURDON Réseaux sociaux : Lucie 

HEROUARD + appel à candidature Eflying Disc + application : appel à candidature 

Diffusion image : appel à candidature Internet : appel à candidature 

 
DÉVELOPPEMENT : Sylvie HEROUARD UNSS : Stéphanie PALAGONIA FFSU : 

Stany POIRIER Formation : Aymeric LE PEZENNEC 

 
STRUCTURATION : Sophie LECROART Ligues : Anne RIOTTE ANS : Florine 

LOUIS Instances internationales : Ludovic ROMANO Institution : Ludovic ROMANO 

Partenariat : Appel à candidature + salarié 
 

 
 

Election du représentant du collège des entraineurs 
 

 
 

M. Jean-Sébastien Guillou est élu au collège des entraineurs. 

L’assemblée générale élective étant arrivée au terme de l’ordre du jour, le Président, au 

nom du comité directeur, remercie chaleureusement tous les clubs pour leur participation 

à cette assemblée générale. 

 
Le premier comité directeur se tiendra le mercredi 28 décembre 2024. 

Fin de l’assemblée générale élective à 16h00 
 
Président 

Ludovic ROMANO 
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